

# Благодарность!



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## Благодарность!

### 2 Самуила 22:1-51

Последние четыре главы являются эпилогом.

**2 Самуила 21** начинается с Божьего суда. Описывается проклятие за нарушение завета. **2 Самуила 22** переходит к хвале и псалмам. Это называется псалмом благодарения Давида. Давид благодарит Бога за могучее освобождение.

Затем мы снова возвращаемся к Божественному осуждению во **2 Самуила 24**.

Это прекрасная глава. Её Бог любит так сильно, что поместил дважды в Библию: во **2 Самуила 22** и в **Псалме 18**. Здесь говорится об одном и том же. Бог повторяет это для нас.

Знаете ли вы, что все мы должны благодарить Бога за Его волю в отношении нас? Бог желает научить нас быть благодарными.

Благодарность направлена к Творцу-Богу, Испытателю-Богу и Спасителю, который любит нас так сильно, что умер за

нас, пролив свою кровь.

Потому мы начинаем чтение со слов хвалы.

**2 Самуила 22:1-3: «И говорил Давид ГОСПОДУ слова песни этой в день, когда ГОСПОДЬ избавил его от руки всех врагов его, и из руки Саула:**

**2- И сказал он, ГОСПОДЬ - скала моя, и крепость моя, и избавитель мой;**

**3- Бог скалы моей; на него буду я уповать: он - щит мой, и рог спасения моего, высокая башня моя, и убежище моё, спаситель мой; ты спасаешь меня от насилия/»**

Давид начинает с высокой ноты хвалы. Куплет первый в псалме — это песня, лирика. Прекрасный псалом является связью с Господом. Он исходит из сердца, которое звенит мелодией благодарности, которое настроено на славословие. Это сердце находится в близких взаимоотношениях с Богом, имеет опыт Божьей доброты и освобождения в результате Божьего спасения.

Оно поёт о спасении Божьем.

Обратите внимание, на **стихи 2-3**. Сколько здесь личных местоимений! Давид радуется, потому что имеет личные взаимоотношения с Творцом.

А кто является вашей скалой? Господь является вашей скалой? Слово «скала» говорит о силе, выносливости и надёжности.

Правда, есть люди, которые верят, что есть и другие «скалы».

Разрешите мне показать вам несколько отрывков Писания, где о Боге сказано как о скала. **Стих 2, 32, 47- «И сказал он, ГОСПОДЬ - скала моя, и крепость моя, и избавитель мой;**

**32- Ибо кто Бог, кроме ГОСПОДА? и кто скала, кроме Бога нашего?**

**47- ГОСПОДЬ живёт; и благословен будь скала моя; и превознесён будь Бог скалы спасения моего.»**

Бог есть скала. Тебе нужна твёрдая опора, на которой можно стоять? Стой на Боге. Вложи свою веру и покой в Бога. Он

есть моя скала, моя крепость и моё освобождение! Он - Бог, моя скала. Заметьте, что Бог — скала моя, говорит Давид.

Вы не можете отделить Бога от Его Слова.

**Стих 2 и 3 («Господь есть моя Скала»).**  
Это слово с заглавной "с": **«И сказал он, ГОСПОДЬ - скала моя, и крепость моя, и избавитель мой;**

**3- Бог скалы моей; на него буду я уповать: он - щит мой, и рог спасения моего, высокая башня моя, и убежище моё, спаситель мой; ты спасаешь меня от насилия.»**

Давид доверяет словам Божьим, данным ему.

«Бог есть моя скала».

**2 Самуила 22:3: «Рог спасения моего.»** Эта фразу вы найдёте трижды в Библии:

В Псалме 18, во время рождения Спасителя, в Луки 1, когда Захария наполнился Духом Святым и пророчествовал.

**Лука 1:67-69: «И его отец Захария наполнился Святым Духом, и пророчествовал, говоря,**

**68- Благословен будь Господь, Бог Израиля; ибо он посетил и искупил народ свой.**

**69- И воздвиг рог спасения нам в доме своего слуги Давида;»**

Рог спасения — это пророческая ссылка на Иисуса Христа. В Лука 1 говорится о рождении ребёнка, и что рог — это Господь Иисус Христос. (Всё это превратилось в молитву).

**2 Самуила 22:4-6: «Призову ГОСПОДА, который достоин быть восхваляемым: так спасусь я от врагов моих.**

**5- Когда окружили меня волны смерти, потоки нечестивых людей устрашили меня;**

**6- Муки ада окружили меня; ловушки смерти предварили меня;»**

Давид от славословия переходит к

молитве. Он обращает свою молитву не к пророку, не к советнику и не к левиту. Он обращается к Господу, взывает к Всевышнему.

**Его взаимоотношения с Всемогущим индивидуальные.**

**Стихи 5-7: «Когда окружили меня волны смерти, потоки неблагочестивых людей устрашили меня;**

**6- Муки ада окружили меня; ловушки смерти предварили меня;**

**7- В тесноте моей я призвал ГОСПОДА, и к Богу моему возопил: и он услышал голос мой из храма своего, и вопль мой вошёл в уши его.»**

Он переходит от славословия к молитве.

**2 Самуила 22:7: «В тесноте моей я призвал ГОСПОДА, и к Богу моему возопил...»** Здесь говорится о Боге Отце. Посмотрите ещё раз на стих: **«...и к Богу моему возопил:»** Это Бог-Сын. Он взывает к Отцу и Сыну.

Мы обращаемся к ним же.

**«И он услышал голос мой из храма своего, и вопль мой вошёл в уши его.»**

В Библии я не нахожу места, где говорится о том, чтобы молиться Духу Святому. Но о молитве Богу Отцу и Богу-Сыну сказано. Мы можем обращаться к Ним в молитвах.

1. Хвала (стихи 1-3).

2. Молитва (стихи 4-7).

Заметьте ответ того, который славит Бога, любит Бога, доверяет Богу и взывает к Нему. Мы видим, что плач его входит в Божьи уши.

**Стих 8- «Когда земля поколеблется и затрясётся.»**

Теперь мы видим Божью силу в демонстрации.

**Стихи 8-11: «Тогда затряслась и задрожала земля; поколебались и затряслись основания неба, потому что пришёл в ярость он.**

**9- Поднялся дым из ноздрей его, и**

**огонь из уст его пожрал: уголья загорелись от него.**

**10- Наклонил он небеса также, и сошёл; и тьма была под ногами его.**

**11- И ехал он на херувиме, и летел: и был он виден на крыльях ветра.»**

Он использует настоящий язык. Господь был известен как Тот, который путешествует на херувиме.

Это картина **Иезекииля 1.**

**В Иезекииля 1.** Он - херувим приходящий, несущий их на себе и сидящий на троне выше всех.

Очень часто в **Ветхом Завете** Бог Отец представляет собой Приходящего с частью неба, Кто укрывает себя и сокрыт от нас. Вот почему он говорит, что делает темноту павильоном вокруг себя.

Он есть огонь поедающий, потому защищён от нас темнотой, чтобы мы не сгорели. Бог Отец приходит лично, чтобы проверить ситуацию.

Так Он сделал, когда давал закон на горе Синай. Он сделал это, когда пришёл, чтобы проверить, что происходит в храме.

Есть время, когда Он летит на херувиме. Херувим носит Его, как колесница, летает на крыльях ветра.

Вы думаете, что Бог на небе, а небо очень далеко. Я не знаю, сколько это световых лет.

Есть четыре аэродинамические силы: вес, подъёмная сила, сопротивление, тяга. Все они упомянуты в 1 стихе каждого псалма.

**Псалом 104:3: «Который кладёт балки чертогов своих в водах: который делает облака своей колесницей: который шествует на крыльях ветра.»**

**Псалом 144:5: «Наклони небеса твои, О ГОСПОДЬ, и сойди: коснись гор, и они задымятся.»**

**Исайя 45:8: «Капайте вы, небеса, свыше, и пусть облака прольют праведность: пусть раскроется земля, и пусть они принесут спасение, и пусть**

**произрастёт вместе праведность; я, ГОСПОДЬ, сотворил это.»**

**2 Самуила 22:11: «И ехал он на херувиме, и летел: и был он виден на крыльях ветра.»**

Потому всякая молитва касается Божьей силы. Его сила нисходит вниз и отвечает на молитвы, проверяя ситуацию!

**Одна из вещей, которая происходит, - это когда Он приходит вниз, гневаясь на врагов людей Божьих. Враги детей Бога являются врагами и Бога. Помните, когда вы гоните Божьих людей, вы гоните Бога, и это не делает Бога радостным, но гневным. Вот почему мы видим Бога сходящим в гнев.**

**2 Самуила 22:12: «И сделал он тьму павильонами вокруг себя, мрачные воды, и густые облака небес.**

**13- Через яркость перед ним зажглись угли огня.**

**14- ГОСПОДЬ возгремел с неба, и Всевышний подал голос свой.**

**15- И выпустил он стрелы и рассеял их; молнию, и привёл их в смятение.»** Эти тёмные павильоны нужны для того, чтобы мы не обожглись, когда Он придёт в истребляющем огне.

Но заметьте стих **13- «Через яркость перед ним угли зажигаются.»**

**Стих 14:** когда вы слышите гром, это Бог говорит.

Заметьте нечто в **стихе 15:** Когда Бог говорит, Он говорит в начале, а потом появляется молния, и мы слышим звук грома. То, что выходит из моих уста, вначале было моим словом.

Вот как это работает с нами:

1. Когда Бог старается нас достичь, то, во-первых, он даёт освещение. Затем мы начинаем слышать Его голос лучше. Когда Он обращает темноту в просвещение, мы слышим голос Его намного лучше. Бог говорит с нами, чтобы мы просветились.

**Стихи 16-17: «И появились каналы моря, обнаружили основания мира, от**

**укора ГОСПОДА, от дуновения дыхания ноздрей его.**

**17- Он послал сверху, он взял меня; вытащил меня из вод многих;»**

4. Теперь мы видим силу Божью, которая посылает силу освобождения.

**Стихи 18-20: «Избавил меня от врага моего сильного, и от тех, кто ненавидит меня: ибо они были слишком сильны для меня.**

**19- Они предварили меня в день бедствия моего: но ГОСПОДЬ был опорой моей.**

**20- И на широкое место он вывел меня: избавил меня, потому что он наслаждался во мне.»** Мы усваиваем здесь, что есть Божья сила для освобождения, и то, как она приходит и откуда приходит.

**Стих 17- «...он извлёк меня из многих вод.»**

**Исайя 57:** Господь сравнивает нашу ситуацию здесь, на земле, как будто мы окружены мутной водой нечестия. Библия

описывает нечестивого, как беспокойное море, которое не имеет покоя, вода которого изрыгает грязь и ил.

В один день этот мир будет наполнен Господом. Но теперь он наполнен непослушанием.

Моисей был избавлен от воды, что является картиной второго рождения.

**2 Самуила 22:20: «И на широкое место он вывел меня: избавил меня, потому что он наслаждался во мне.»**

Он должен вытащить вас из воды и вложить в вас свой Дух!

Это - картина спасения.

**2 Самуила 22:20: «И на широкое место он вывел меня: избавил меня, потому что он наслаждался во мне.»**

Исторически: это большое место для скинии и палаты.

Духовно: Иисус сказал всем людям: «В доме Отца моего обителей много, если бы не так, то я сказал бы вам, что иду

**приготовить (что?) место для вас». Где находится это место для вас? Я думаю, что это будет одна широкая комната, очень просторное место.**

Это то, что Он говорит нам доктринально. Заметьте, говорится о силе освобождения. Мы видим не только освобождающую силу, но и обещание вознаграждения.

**2 Самуила 22:21-22: «ГОСПОДЬ вознаградил меня согласно праведности моей: согласно чистоте рук моих воздал мне.**

**22- Ибо я хранил пути ГОСПОДА, и не отступал нечестиво от Бога моего.»**

Одна из вещей, которую делает Бог, после того, как кого-то освобождает, - это то, что Он освобождает их для цели и призвания.

**Эфесянам 2:8-10: «Мы его творение».**

**Бог обещает вам во 2 Самуила 22:21: «ГОСПОДЬ вознаградил меня согласно праведности моей: согласно чистоте рук моих воздал мне».**

Бог обещает вознаградить вас. Он говорит, что это будет «согласно чистоте ваших рук».

Вот что это означает в **Иезекииля 3**: когда кто-то приходит на херувиме, у него есть весть для нас.

**Иезекииля 3:16**: «И произошло в конце семи дней, что было ко мне слово ГОСПОДНЕ, говоря...» Бог говорит через Своё слово.

**Стихи 17-18**: «Сын человеческий, я сделал тебя стражем дому Израилеву: поэтому слушай слово от уст моих, и предостереги их от меня.

**18**- Когда я скажу нечестивому, Ты непременно умрёшь; а ты не предостережёшь его, ни говорить не будешь, что бы предостеречь нечестивого на пути его, чтобы спасти жизнь его; этот же нечестивый человек умрёт в беззаконии своём; но кровь его я взыщу от руки твоей.»

Ты будешь иметь кровь на своих руках,

кровь душ тех людей, которых не предостерёг.

**Стихи 19-20: «Однако если ты предостережешь нечестивого, а он не отвернётся от нечестивости своей, ни от нечестивого пути своего, он умрёт в беззаконии своём; но ты избавил душу твою.**

**20- Опять, Когда праведный человек отвернётся от праведности своей, и совершит беззаконие, и я положу перед ним камень спотыкания, он умрёт: потому что ты не предостерёг его, он умрёт в грехе своём, и праведность его, которую он творил, не вспомняётся; но кровь его я взыщу от руки твоей.»**

Мы с вами будем иметь руки в крови, если не предупредим людей о том, как они могут быть спасены. Нам нужно предупреждать нечестивых на их путях, потому что в один день, мы будем сожалеть, что ничего не сказали, и печаль ада распространится на их душу.

Не только тело умирает, но и душа умрёт и пойдёт в ад, а кровь их будет на

наших руках.

Предупреждаем ли мы наших братьев Божьим словом? Бог призвал нас, созданных быть Его творением, к добрым делам. Мы должны продолжать хождение в его праведности, иначе будем иметь «кровавые» руки.

Потому наше дело - говорить об истине, проповедовать Слово. Не делая этого, мы будем виновны в гибели других людей.

Давид говорит, что Господь вознаграждает его согласно чистоте его рук. Давид выполнял свою работу и знал **Второзаконие 17**, где сказано о Царе, который должен скопировать Божье слово, написать его собственноручно, чтобы иметь чистые руки.

**2 Самуила 22:22: «Ибо я хранил пути ГОСПОДА, и не отступал нечестиво от Бога моего.»**

Причина, по которой Давид имел чистые руки, в том, что он хранил Божьи уставы в своём сердце.

**Псалом 119:3: «И они не делают беззакония: они ходят путями его.»**

**2 Самуила 22:22: «Ибо я хранил пути ГОСПОДА, и не отступал нечестиво от Бога моего.»**

Заметьте, что он «не отступал нечестиво от Бога». (Давид удалился от своего Бога, но не по пути нечестия).

Какой другой путь вы можете иметь?

**Псалом 119:176: «Я заблудился, как овца потерянная; ищи слугу твоего; ибо заповедей твоих я не забываю.»**

Бог знает, из чего мы сделаны, Он знает все наши слабости, знает, что мы «прах». И это не нечестивое удаление, а слабость.

**«И не отступал нечестиво.»**

**Отступать нечестиво** значит делать по своей воле, своим путём. Когда я смотрю на тебя, я отворачиваюсь и иду своим путём. Таким образом я восстаю против того, что написал Бог.

**Даже когда кто-то приносит мне**

**весть от Бога, мой гнев возгорается, и я иду против рожна, вместо того, чтобы признаться, что не прав!** Когда я падаю, я сознаюсь в этом.

Есть разница между нечестивым удалением и удалением по слабости. (Как овца, которая отходит от пастуха).

**2 Самуила 22:23: «Ибо все суды его были предо мной: и что до уставов его, я не отступал от них.»** Когда Давид совершил грех, он имел суды Божьи перед собой. И когда его обличили, он не убежал от Бога.

**2 Самуила 22:24: «И был я прям перед ним, и хранил себя от беззакония своего.»**

В дальнейшем Давид дал обет себе и своему Богу.

Таким образом нас окутывает облако свидетелей Божьих, и Давид - один из них.

**2 Самуила 22:25: «И был я прям перед ним, и хранил себя от беззакония своего.»**

Хочу заметить несколько вещей здесь.

1. Есть две праведности. Доктринальную, вечную, праведность Божью вы получаете в момент спасения. Это Христова праведность. Душа такого человека не может согрешить. (Вы теперь - новый человек, как ребёнок в чреве матери, и не можете грешить.)

2. Ваше тело грешит. Бог будет спрашивать вас о личной праведности, чтобы вы сохранили своё тело в подчинении Божьему Духу.

Ваша награда основана на вашей личной праведности, а не на доктринальной.

Согласно моей праведности будет и моё вознаграждение.

**Стихи 21-25: «ГОСПОДЬ вознаградил меня согласно праведности моей: согласно чистоте рук моих воздал мне.**

**22- Ибо я хранил пути ГОСПОДА, и не отступал нечестиво от Бога моего.**

**23- Ибо все суды его были предо мной: и что до уставов его, я не отступал от них.**

**24- И был я прям перед ним, и хранил себя от беззакония своего.**

**25- Поэтому воздал мне ГОСПОДЬ согласно праведности моей; согласно чистоте рук моих пред очами его.»**

Практически, личная праведность будет строить ваш банковский счёт в тысячелетнем царстве.

**Иезекииля 40-48:** будет своего рода денежная система, и вы получите свою плату. Но некоторые из вас получают наследие, основанное на личной праведности.

Потому нам обещано вознаграждение:

1. Похвала.

2. Молитва.

3. Сила Божьего освобождения.

4. Обещание вознаграждения. Это новозаветный взгляд на послание **Колоссянам 3**. В небе мы все будем равны, но в тысячелетнем царстве будет некоторая разница между нами.

**Колоссянам 3:23-24:** «И всё, чтобы вы

**ни делали, делайте от сердца как для Господа, а не для людей.**

**24- Зная, что от Господа вы получите награду наследия: ибо вы служите Господу Христу.»**

Есть вознаграждение в тысячелетии. И это то, о чем говорит Давид. Это личная практическая праведность, которую вы и я будем практиковать.

**2 Самуила 22:26: «С милостивым ты показываешь себя милостивым, и с человеком прямым ты показываешь себя прямым.»**

1. Оказание милости. Это часть практической праведности. Вам нужно научиться быть милостивым по отношению к людям. Когда вы милостивы к людям, Бог будет милостив и к вам.

**Милостивые. (Иакова 2:13: «Ибо тот будет иметь суд без милости, кто не оказал милости; а милость торжествует над судом.»)**

**Стих 27- «С чистым ты показываешь себя чистым; и со своевольным ты показываешь себя безвкусным.»**

Своевольный — это тот, кто добровольно идёт против Бога и не склоняется к Нему. Этот человек упрям.

Бог говорит, что когда время суда придёт, вы получите то, что заслужили.

Посмотрите в зеркало. Что вы там видите? Всё что вы сеяли, то и пожнёте. Если вы не спасены, значит вы грубы, жестоки и критичны, а значит будьте готовы получить заслуженное. Что вы отдаёте, то вы и получите.

Вы добры, милостивы, прощающие? Бог говорит, что тогда человек получит больше, чем когда-либо имел.

Бог желает, чтобы вы научились быть чистыми. Он хочет, чтобы вы научились быть честными.

Я не хочу учиться неприглядному и непрямолинейному. Я не хочу кусать и пожирать кого-то, не хочу сеять разделения.

Я не желаю сплетничать и разделять друзей. Если вы разделяете друзей, Бог привлечёт вас к суду.

- Славословие.
- Молитва.
- Сила Божьего освобождения.
- Обещание награды.

Обратите внимание, что происходит далее.

**2 Самуила 22:28: «И людей угнетённых ты спасаешь: но глаза твои на надменных, чтобы унижить их.»**

Бог собирается показать вам совершенный путь победы. Он сразит надменных, спасёт угнетённых. Возмездие - не наше, а Господне. Он говорит, что нам не нужно сражаться в битве, потому что совершенная победа — от Него.

**Стихи 29-30: «Ибо ты есть светильник мой, о ГОСПОДЬ: и ГОСПОДЬ освещает тьму мою.**

**30- Ибо благодаря тебе пробежал я**

**через войско: благодаря Богу моему перескочил через стену.»**

Прочитайте в Иоилия о том, как Бог собрал свою армию.

Бог желает дать нам свет на пути и желает видеть свет нашей свечи. Он хочет осветить наш путь, чтобы мы следовали совершенным путём.

**Псалом 149:1-9: «Хвалите ГОСПОДА. Пойте ГОСПОДУ песнь новую, и хвалу его в собрании святых.»**

**2- Пусть радуется Израиль в том, который создал его: пусть дети Сиона будут радостны в Царе своём.**

**3- Пусть хвалят имя его в танце: пусть поют хвалу ему на тимпане и арфе.**

**4- Ибо ГОСПОДЬ находит удовольствие в народе своём: он украсит кротких спасением.**

**5- Пусть радостны будут святые во славе, пусть поют громко на ложах своих.**

**6- Пусть высокие хваления Бога**

будут в устах их, и меч обоюдо-острый в руке их;

7- Чтобы совершать мщение над язычниками, и наказание над народом;

8- Чтобы заковывать царей их в цепи, и благородных их в оковы железные;

9- Чтобы совершать над ними суд писанный, эту часть имеют все святые его. Хвалите ГОСПОДА.»

Вы и я будем сражаться в битве.

2 Самуила 22:31: «Что до Бога, путь его совершенен; слово ГОСПОДА испытано: он щит для всех, кто уповает на него.»

Путь победы идёт по пути Господа. Как Бог делает это?

Стихи 31-32: «Что до Бога, путь его совершенен; слово ГОСПОДА испытано: он щит для всех, кто уповает на него.

32- Ибо кто Бог, кроме ГОСПОДА? и кто скала, кроме Бога нашего?»

Божье совершенство.

**Стих 29- «Ибо ты есть светильник мой, о ГОСПОДЬ: и ГОСПОДЬ освещает тьму мою.»**

Бог желает зажечь нашу свечу, Он хочет осветить наш путь, чтобы мы могли следовать по Его совершенному пути. Он — скала. Его путь совершен и все Его пути суды. Он - Бог истины. Закон Господа совершен, преобразует душу. Он ещё называется совершенным законом свободы. (Это Библия 1611. Она совершенная). Совершенный закон свободы находится лишь в одной Библии. Это в Я говорю о Библии короля Иакова.

**2 Самуила 22:31: «Что до Бога, путь его совершенен; слово ГОСПОДА испытано: он щит для всех, кто уповает на него.»**

Слово Господа проверено и испытано.

Давид испытал Библию и нашёл, что она «работает». Единственная вещь, которая работает в вашей душе, в вашем сердце, в духе и в жизни - это Слово Господа.

Когда вы испытываете Слово Господа,

какую перемену Оно может произвести в вашей жизни? Слово Господа испытано. Оно испытано не только лично, но и в суде.

**Иллюстрация:** Был человек по имени Гарри Риммер. Он был доктором наук, рождённым в 1890 году. Гарри был евангелистом и выдающимся защитником креационизма. Он написал много книг, опровергая эволюцию и основал научно-исследовательское бюро для исследования истинной Библии. Он изучал биологию, антропологию (историю происхождения человека), палеонтологию (происхождение старых вещей). Однажды его привели в суд, потому что он утверждался на Библии (1929 год). Армейский Кирнал, который был истцом в деле, привёл его в суд.

Гарри выиграл. Судья вынес решение в пользу Библии. 10 лет спустя человек по имени Вильям Флойд, издатель арбитража, атеистического журнала из Нью-Йорка, осудил Гарри Риммера в суде Нью-Йорка на основании якобы пяти научных ошибок в Библии. Потому Вильям Флойд предстал перед судьёй. Он был против того факта, что

всё было сотворено всего за 6 дней. Он утверждал, что нет согласия между **Генезис 1** и **Генезис 2**, не был также он согласен с описанием Ноева ковчега, его смущало число перепелов в пустыне (**Числа 11**). Ему не нравилось описание верблюда, кролика и зайца в **Левит 11:4-6**. Таким образом он повлѣк Гарри Риммера в суд и поставил Библию на испытание. Они испытывали Слово Господа! Решение судьи было вынесено, и судья сказал Вильяму: *«Вы напрасно тратите время суда. Убирайтесь отсюда! За 1,5 дня вы не смогли доказать ни одну вещь!»*

Слово Господа было признано невиновным!

**2 Самуила 22:31-36:** «Что до Бога, путь его совершенен; славо ГОСПОДА испытано: он щит для всех, кто уповает на него.

**32-** Ибо кто Бог, кроме ГОСПОДА? и кто скала, кроме Бога нашего?

**33-** Бог - сила моя и власть: и он делает путь мой совершенным.

**34- Он делает ноги мои, как ланьи ноги: и на высоких местах ставит меня.**

**35- Он научает кисти мои воевать; так что стальной лук сокрушается руками моими.**

**36- Ты также дал мне щит спасения твоего: и мягкость твоя сделала великим меня.»**

Бог силен!

Вам когда-нибудь приходилось держать на руках новорожденного? Вам нужно обходиться с ним очень нежно. Его прикосновение также очень нежно. Так же нежно прикосновение Божьего Духа в Его сострадании.

**2 Самуила 22:37-38: «Ты расширил ноги мои подо мной: так что ноги мои не скользили.**

**38- Я преследовал врагов моих, и уничтожал их; и не возвращался, пока не истреблял их.»**

Нет пути назад! Нет пути для отступления! Мы не должны отступать, а

только следовать вперёд.

**«Я следовал и не возвращался».**

**Стих 39- «И я истреблял их, и ранил их, так что не могли подняться они: так, они пали под ноги мои.»**

Мы делаем это духовно. Брат, мы берём Божье слово и показываем из него, так что они не могут противоречить нам или сопротивляться.

**Стихи 40-42: «Ибо ты препоясывал меня силой к битве: тех, кто поднимался против меня, ты покорял под меня.**

**41- Ты также давал мне шеи врагов моих, чтобы мне уничтожить тех, кто ненавидит меня.**

**42- Они смотрели, но некому было спасать; даже к ГОСПОДУ, но он не отвечал им.»**

Наступает время, когда дверь для благодати и милосердия будет закрыта Господом. Слушайте меня внимательно.

**Иоанн 3:16: «Ибо так возлюбил Бог**

**мир, что дал своего единственного порождённого Сына, чтобы всякий, кто верит в него, не погиб, но имел жизнь вечную.»**

Бог не мог любить грешный мир безусловно. Единственным условием, при котором это возможно, является смерть Его Сына. Божья святая природа требовала справедливости. Он не мог любить безусловно. Есть условие и это - Его любовь.

Есть условие для нашего спасения. Это - покаяние. Мы должны поверить в Евангелие. Если вы не выполните это условие, вы исключены из Божьих списков!

**2 Самуила 22:43-44: «Тогда я толк их мелко, как прах земной, как грязь уличную топтал их, и размазывал их.**

**44- Ты также избавил меня от раздоров народа моего, ты сохранил меня быть главой язычников: народ, которого я не знал, будет служить мне.»**

Доктринально это говорится о втором пришествии.

**Стих 45-46: «Чужие будут повиноваться мне: как только услышат, будут послушны мне.**

**46- Чужие увянут, и устрашатся из закрытых мест своих.»**

То же самое произойдёт со всеми врагами, прячущимися в скалах.

Итак мы видим:

- Славословие.
- Молитву.
- Освободительную силу Божью.
- Обещание вознаграждения.
- Совершенный путь к победе.

В конце он вновь возвращается к славословию.

**2 Самуила 22:47: «ГОСПОДЬ живёт; и благословен будь скала моя; и превознесён будь Бог скалы спасения моего.»**

Он начинает со славословия и заканчивает тем же. Он начинает со слов о

Господе и заканчивает Господом. (Господь есть Альфа и Омега.)

Он славит Господа неба.

**Стих 47- «ГОСПОДЬ живёт; и благословен будь скала моя; и превознесён будь Бог скалы спасения моего.»**

Он «возвышает Бога, «Скалу своего спасения.»

Какая самая высокая мысль в твоём сердце? Всё зависит от твоего сердца. Скалой в твоём сердце должен быть Господь, превознесённый превыше всего. Он - Скала твоего спасения.

**Стихи 48-49: «Это Бог, который мстит за меня, и который низводит народ под меня.**

**49- И который выводит меня от врагов моих: ты также вознёс меня на высоту над теми, кто поднимался против меня: ты избавил меня от насильника.»**

Это хорошая молитва об избавлении от неразумных людей.

Мы избавлены от наказания за грех, от силы греха и присутствия греха.

**Стих 50- «Поэтому я буду воздавать благодарение тебе, О ГОСПОДЬ, между язычниками, и буду петь хваления имени твоему.»**

Это благодарственный псалом Давида. Благодарность — это обычно ответ на то, что вы получаете. Вы так же можете благодарить Бога перед неспасёнными людьми.

**Стих 51- «Он есть башня спасения для царя своего: и являет милость помазаннику своему, Давиду, и семени его вовеки веков.»**

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –  
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-  
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**  
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-  
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-  
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-  
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-  
ведного, нет, ни одного» Римлянам**  
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23**

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное»**. Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая»**. Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает**

**тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*